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𝒇(𝒙) النهايات والإتصال تمارين متنوعة على = 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟐 (س) لتكن                                                     𝟏 (𝒇(𝒙 − 𝟏) + 𝒇(𝟑𝒙) + 𝟏) ?  اوجد                                         

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

, 𝟏) فإوجد  (س) إذا كانت𝒇(𝒙) دالة حدودية وكان بيان𝒇(𝒙) يمر بالنقطة(𝟐−

𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏 (√𝒙 + 𝟖 − 𝟑) 𝒄𝒐𝒕(𝒙 − 𝟏)(𝒇(𝒙))𝟑         ? 

 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

𝒇(𝒙)| في جوار منقوص للعدد 0 فإوجد − 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝒙𝟐| < 𝟑𝒙𝟒(س) لتكن 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝒇(𝒙)𝒙𝟐 ?
 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 للممتازين



 

Mathart.moontada.net   ...توام النموذجية الخاصةفن الرياضيات أ.هلال حسين...ورقة عمل 
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,𝒂 حيث  : 𝒃, 𝒄 فإوجد 𝒇(𝟏) = 𝒙    وكانت𝟒 =  (س) إذا كانت𝒇(𝒙) متصلة عند 𝟏

𝒇(𝒙) = {𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝟐𝒄        ∶ 𝒙 > 1𝟐𝒂 − 𝟑𝒃 − 𝒄            ∶ 𝒙 = 𝟏𝟑𝒂𝒙𝟐 + 𝟐𝒃 − 𝒄        ∶ 𝒙 < 1 

 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. −: (𝒊) (س) أوجد نهاية الدوال التالية 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 (𝒙𝟐𝟑 − 𝒙) 𝒄𝒐𝒕 𝒙
 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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(𝒊𝒊) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙√𝒙 + 𝟐 − 𝟐 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. (𝒊𝒊𝒊) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 √𝟏 + 𝒕𝒂𝒏 𝒙 − √𝟏 − 𝒕𝒂𝒏 𝒙𝟑𝒙  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. : 𝒍𝒊𝒎𝒙 مستوي مرتفع 𝐥𝐧 𝟐→𝒍𝒏 𝟓 𝟒𝒙 − 𝟐𝟓𝟐𝟐𝒙 − 𝟐𝒙+𝟐 − 𝟓  أوجد

 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 مع تحياتي......أ.هلال حسين
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𝒇(𝒙) النهايات والإتصال علىتمارين متنوعة  = 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟐 (س) لتكن                                                     𝟏 (𝒇(𝒙 − 𝟏) + 𝒇(𝟑𝒙) + 𝟏) ?  اوجد                                         

𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟐 الحــــــــــــــــــــــــل [(𝒙 − 𝟏)𝟐 − 𝟐(𝒙 − 𝟏) − 𝟏 + (𝟑𝒙)𝟐 − 𝟐(𝟑𝒙) − 𝟏 + 𝟏] = 𝟏 − 𝟐 − 𝟏 + 𝟑𝟔 − 𝟏𝟐 = 𝟐𝟐 

, 𝟏) فإوجد  (س) إذا كانت𝒇(𝒙) دالة حدودية وكان بيان𝒇(𝒙) يمر بالنقطة(𝟐−

𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏 (√𝒙 + 𝟖 − 𝟑) 𝒄𝒐𝒕(𝒙 − 𝟏)(𝒇(𝒙))𝟑         ? 

𝟐−   الحــــــــــــــــــــــــل = 𝒇(𝟏) = 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏 𝒇(𝒙) ⇐ (𝟏 , −𝟐) ∴ متصلة عند النقطة 𝑅حدودية فهي متصلة علي ∵ 

∴ 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏 √𝒙+𝟖−𝟑𝒕𝒂𝒏(𝒙−𝟏) × 𝟏𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏(𝒇(𝒙))𝟑 = 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏 √𝒙+𝟖−𝟑𝒕𝒂𝒏(𝒙−𝟏) × 𝟏(−𝟐)𝟑 = −𝟏𝟖 × 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏 √𝒙+𝟖−𝟑𝒕𝒂𝒏(𝒙−𝟏) × √𝒙+𝟖+𝟑√𝒙+𝟖+𝟑 = −𝟏𝟖 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏 𝒙−𝟏𝒕𝒂𝒏(𝒙−𝟏) =−𝟏𝟖 𝒍𝒊𝒎𝒚→𝟎 𝒚𝒕𝒂𝒏 𝒚 = −𝟏𝟖 

 

𝒇(𝒙)| في جوار منقوص للعدد 𝟎 فإوجد − 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝒙𝟐| < 3𝒙𝟒(س) لتكن 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝒇(𝒙)𝒙𝟐 ? 

𝟑𝒙𝟒− الحــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــل < 𝑓(𝒙) − 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝒙𝟐 < 𝟑𝒙𝟒 (+ 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝒙𝟐) ⇒ −𝟑𝒙𝟒 + 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝒙𝟐 < 𝑓(𝒙) < 3𝒙𝟒 + 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝒙𝟐 (÷ 𝒙𝟐) 

⇒ −𝟑𝒙𝟐 + 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝒙𝟐𝒙𝟐 < 𝑓(𝒙) < 3𝒙𝟐 + 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝒙𝟐𝒙𝟐 ⇒ 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 −𝟑𝒙𝟐 + 𝐥𝐢𝐦𝒚→𝟎 𝐭𝐚𝐧 𝟑𝒚𝒚 = 𝟑 , 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝟑𝒙𝟐 + 𝐥𝐢𝐦𝒚→𝟎 𝐭𝐚𝐧 𝟑𝒚𝒚 = 𝟑 

 

 نموذج الإجابة

(∴ 𝒚 → 𝟎   𝒙 → 𝟎)  ⇐  𝒚 = 𝒙𝟐بفرض 

𝑦 = 𝑥 − 1, 𝑥 → 1 ∴ 𝑦 → 0 
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,𝒂 حيث  : 𝒃, 𝒄 فإوجد 𝒇(𝟏) = 𝒙    وكانت𝟒 =  (س) إذا كانت𝒇(𝒙) متصلة عند 𝟏

𝒇(𝒙) = {𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝟐𝒄        ∶ 𝒙 > 1𝟐𝒂 − 𝟑𝒃 − 𝒄            ∶ 𝒙 = 𝟏𝟑𝒂𝒙𝟐 + 𝟐𝒃 − 𝒄        ∶ 𝒙 < 1 

𝟐𝒂 الحــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــل − 𝟑𝒃 − 𝟑                                                          𝟑𝒂𝒙𝟐 + 𝟐𝒃 − 𝒄           𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝟐𝒄  

+x=1←𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏متصلة عند  fالدالة  ∵ 1                                                                                  𝒇(𝒙) =  𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏− 𝒇(𝒙) = 𝒇(𝟏) = 𝟒 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏+ (𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝟐𝒄) = 𝟒 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏−(𝟑𝒂𝒙𝟐 + 𝟐𝒃 − 𝒄) = 𝟒 

𝒂 + 𝒃 + 𝟐𝒄 = 𝟒  → ①                                          𝟑𝒂 + 𝟐𝒃 − 𝒄 = 𝟒 → ② 𝟔𝒂 + 𝟒𝒃 − 𝟐𝒄 = 𝟖 → ⑤                                    − 𝟐 𝒂 ± 𝟑𝒃 ± 𝒄 = ∓𝟒 → ③ 𝟕𝒂 + 𝟓𝒃 = 𝟏𝟐  → ⑥                                               𝒂 + 𝟓𝒃 + 𝟎 = 𝟎 → ④                                −𝒂 ∓ 𝟓𝒃 + 𝟎 = 𝟎 → ④ 𝟔𝒂 = 𝟏𝟐  → 𝒂 = 𝟐                                               𝟔 + 𝟐 (− 𝟐𝟓) − 𝒄 = 𝟒 

𝟐 + 𝟓𝒃 = 𝟎 → 𝒃 = −𝟐𝟓                      𝟔 − 𝟒𝟓 − 𝒄 = 𝟒   → 𝒄 = 𝟏. 𝟐 

 

(𝒊) لية :)س( أوجد نهاية الدوال التا 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 (𝒙𝟐𝟑 − 𝒙) 𝒄𝒐𝒕 𝒙 

𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 الحــــــــــــــــــــــــــــل ( 𝒙𝟐𝟑 − 𝒙) 𝒄𝒐𝒕 𝒙 = 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 (𝒙𝟐 𝒄𝒐𝒕 𝒙𝟑 + 𝒙 𝒄𝒐𝒕 𝒙) 

 مع تحياتي......أ.هلال حسين
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= 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 ( 𝒙𝟐𝟑 𝐭𝐚𝐧 𝒙 −  𝒙𝐭𝐚𝐧 𝒙) =  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒙𝟑 𝐭𝐚𝐧 𝒙 . 𝒙 − 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒙𝐭𝐚𝐧 𝒙 = 𝟏𝟑 × 𝟎 − 𝟏 = 𝟎 − 𝟏 = −𝟏 

(𝒊𝒊) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙√𝒙 + 𝟐 − 𝟐 

 الحــــــــــــــــــــــــــــــل

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 (𝒙𝟐 − 𝟐𝒙)√𝒙 + 𝟐 − 𝟐  × √𝒙 + 𝟐 + 𝟐√𝒙 + 𝟐 + 𝟐 =  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝒙(𝒙 − 𝟐)(√𝒙 + 𝟐 + 𝟐)𝒙 + 𝟐 − 𝟒  

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝒙(√𝒙 + 𝟐 + 𝟐) = 𝟐(√𝟒 + 𝟐) = 𝟐(𝟐 + 𝟐) = 𝟖 

(𝒊𝒊𝒊) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 √𝟏 + 𝒕𝒂𝒏 𝒙 − √𝟏 − 𝒕𝒂𝒏 𝒙𝟑𝒙  

 الحــــــــــــــــــــــــــل

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 √𝟏 + 𝐭𝐚𝐧 𝒙 − √𝟏 − 𝐭𝐚𝐧 𝒙𝟑𝒙  × √𝟏 + 𝐭𝐚𝐧 𝒙  + √𝟏 − 𝐭𝐚𝐧 𝒙√𝟏 + 𝐭𝐚𝐧 𝒙 +  √𝟏 − 𝐭𝐚𝐧 𝒙 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝟏 + 𝐭𝐚𝐧 𝒙 − 𝟏 + 𝐭𝐚𝐧 𝒙𝟑𝒙(√𝟏 + 𝐭𝐚𝐧 𝒙 + √𝟏 − 𝐭𝐚𝐧 𝒙 ) =  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝟐 𝐭𝐚𝐧 𝒙𝟑𝒙  × 𝟏√𝟏 + 𝐭𝐚𝐧 𝒙 + √𝟏 − 𝐭𝐚𝐧 𝒙= 𝟐𝟑  × 𝟏√𝟏 + √𝟏 = 𝟏𝟑 

*: 𝒍𝒊𝒎𝒙𝒍𝒏𝒙→𝒍𝒏 مستوي مرتفع 𝟓 𝟒𝒙 − 𝟐𝟓𝟐𝟐𝒙 − 𝟐𝒙+𝟐 − 𝟓  أوجد

𝐥𝐢𝐦𝐥𝐧 الحــــــــــــــــــــــــــل 𝟐𝒙→𝐥𝐧 𝟓 (𝟐𝒙 − 𝟓)(𝟐𝒙 + 𝟓)(𝟐𝒙)𝟐 − 𝟒 × 𝟐𝒙 − 𝟓 𝐥𝐧 𝟐𝒙 → 𝐥𝐧 𝟓      ∴ 𝟐𝒙 → 𝟓 

𝐥𝐢𝐦𝟐𝒙→𝟓 (𝟐𝒙−𝟓)(𝟐𝒙+𝟓)(𝟐𝒙−𝟓)(𝟐𝒙+𝟏) = 𝟓+𝟓𝟓+𝟏 = 𝟏𝟎𝟔 =  مع تحياتي......أ.هلال حسين 𝟓𝟑


